



## В Курске за невыплату заработной платы осужден бывший директор общества



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору одного из обществ города Курска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с 1 ноября 2020 года по 16 апреля 2021 год осужденный, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в области свиноводства, произвел частичную невыплату заработной платы свыше трех месяцев работникам указанного общества на общую сумму более 13 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В ходе судебного разбирательства, задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

Мужчине приговором суда назначено наказание в виде штрафа.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1742794>